
Leistungen:

- Fährüberfahrten:

- Hoek – Harwich

- Frühstücksbuffet an Bord

- Unterbringung in 2-Bettkabinen innen

- Hull – Rotterdam/Zeebrügge

- Frühstücksbuffet an Bord

- Unterbringung in 2-Bettkabinen

- 6 x Übernachtung/Halbpension

- Hotels der guten Mittelklasse

- Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet

- 1 x Besichtigung Whisky Distillerie inkl. Probe

- Fahrt im modernen komfortablen P L I E M -

Reisebus mit Klimaanlage, inkl. Waschraum mit WC,

Bordkühlschrank, verstellbare Ambiente-Sitze,

Fußrasten und Klapptische an jedem Sitz, CD und

DVD-Anlage

- Persönliche Beratung und Betreuung durch unser

Team von Anfang an - gerne passen wir unser

Angebot Ihren individuellen Wünschen an

- Arrangementpreis inkl. sämtlicher Park- und

Strassengebühren

- Durchführung Ihrer Reise schon ab 15 Personen

zubuchbare Optionen:

2 Std. Stadtführung Stratford upon Avon

3 Std. Stadtführung Edinburgh

3 Std. Stadtführung London

Englische Highlights und Schottische Highlands - 9

Tage

Inkl. Anreise mit renovierter Nachtfähre

London – Lake District – Loch Ness – Edinburgh

1. Tag: Anreise – Fähre Hoek van Holland 

Die Anreise erfolgt im Laufe des Tages nach Hoek van

Holland. Sie können bequem bis ca. 21 Uhr einchecken,

bevor Sie die Nacht in komfortablen, modernen

Kabinen verbringen.  

2. Tag: Harwich - London – Stratford – Coventry 

Stärken Sie sich bei einem umfangreichen

Frühstücksbuffet, bevor Sie die Fähre gegen 6.30 Uhr

verlassen und sich direkt auf den Weg nach London

begeben. Lernen Sie die Hauptstadt Englands als

pulsierende und kulturell einzigartige Metropole mit

grandiosen Sehenswürdigkeiten kennen. Über Oxford

und das reizvolle Shakespeare-Städtchen

Stratford-upon-Avon mit seinen herrlichen

Fachwerkhäuschen geht es in den Raum Coventry zur

Übernachtung.  

3. Tag: Coventry – Lake District – Carlisle 

Vorbei an den lebhaften Großstädten Birmingham und

Manchester setzen Sie Ihre Reise nordwärts fort. Die

reizvolle Gegend lockt Wanderer mit einer

außergewöhnlichen Landschaft, dünn besiedelten

Tälern und wilden Schluchten. Auch der bei Urlaubern

beliebte Lake District ist ein Gebiet von

wildromantischer Schönheit. Anschließend erreichen

Sie Ihr Hotel nahe Carlisle.  

4. Tag: Carlisle – Glasgow – Fort William/Oban 

Sie verlassen England und sollten nicht verpassen, dem

schottischen Grenzdorf Gretna Green einen Besuch

abzustatten. Lassen Sie sich verzaubern von der

unberührten Natur der schottischen Lowlands und

lernen Sie das bunte Treiben einer lebendigen

Großstadt kennen. Glasgow gilt als modernes,

aufgeschlossenes Zentrum Schottlands und bildet

einen wichtigen Teil der Kultur und Historie des

Landes, ebenso wie das einsame Glencoe, das aufgrund

seiner düsteren Geschichte auch "Tal der Tränen"

genannt wird. Ihr charmanter Übernachtungsort liegt

unweit des Loch Linnhe.  

5. Tag: Fort William/Oban – Inverness/Aviemore 

Entlang des kaledonischen Kanals und des

sagenumwobenen Loch Ness erreichen Sie

Drumnadrochit. Lohnenswert ist eine Bootsfahrt bis

nach Inverness, sollten Sie Nessie, dem berühmtesten

Bewohner, bis jetzt noch nicht begegnet sein.

Genießen Sie den Ausblick auf die beeindruckende

Bergwelt, wenn Sie Ihr Hotel inmitten der Highlands

beziehen.  

6. Tag: Ausflug - Speyside Tal  

Lernen Sie den Schlüssel schottischer Energie und

Lebensfreude kennen! Im Speyside Tal warten

zahlreiche Destillerien darauf, Sie in das Geheimnis des

schottischen Lebenswassers einzuweihen. Alternativ

können Sie im äußersten Nordwesten Schottlands eine

tropisch anmutende Pflanzenvielfalt bestaunen – die

einzigartigen Inverewe Gardens bei Poolewe.  

7. Tag: Inverness/Aviemore – Edinburgh 

Sie folgen der Traumstraße der Highlands durch die

spektakulären Grampian Mountains. Das leuchtend



weiße Märchenschloss Blair Castle ist im Besitz des

Duke of Atholl, der die einzige britische Privatarmee,

die "Atholl Highlanders", unterhält. Vorbei an Perth

und über die imposante Forth Bridge erreichen Sie

Edinburgh, das Sie bei einer faszinierenden Rundfahrt

kennenlernen können. Übernachtung im Raum

Edinburgh.  

8. Tag: Edinburgh – York – Hull Fähre 

Auf Ihrem Weg zum Fährschiff nach Hull durchqueren

Sie das fantastische schottische Bordergebiet mit

seinen bekannten Abteiruinen Melrose, Jedburgh,

Kelso und Dryburgh. Ihre Route führt Sie zur

wunderschönen mittelalterlichen Stadt York. In Hull

schiffen Sie auf eine der komfortablen Fähren der P&O

Ferries ein.  

9. Tag: Ankunft Rotterdam/Zeebrügge – Heimreise 

Nach Ankunft in den Niederlanden oder Belgien lassen

Sie auf der Heimreise die neu gewonnenen Eindrücke

Revue passieren.  

Besichtigungspaket:

0,5 Std. Bootsfahrt Loch Ness und Eintritt Urquhart

Castle



Anfrageformular für Reisen

Stammdaten:

Gruppenname*: Ansprechpartner*:

Straße/Nr.*: E-Mail*:

PLZ*: Telefon*:

Ort*:

Reisedaten:

Reisebezeichnung:

Personenanzahl*: Anzahl Einzelzimmer:

Hotelkategorie: Anzahl Doppelzimmer:

Verpflegung: Anzahl Dreibettzimmer:

Starttermin*: Termin flexibel um 
(maximal 14 Tage):

Bitte vermerken Sie evtl. Änderungswünsche hier:

Wir bedanken uns für Ihr Interesse und werden uns sobald wie möglich um Ihre Anfrage kümmern!
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